УТВЕРЖДАЮ

«LAGOM Studio»

Директор Смирнов Дмитрий Игоревич

05 апреля 2022

УТВЕРЖДАЮ

Всероссийский клуб юных хоккеистов «Золотая шайба» имени А.В.Тарасова

Президент клуба

Тарасов Алексей Игоревич

05 апреля/2022

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении открытого турнира по хоккею серии GOLDEN PUCK MASTERS на призы Всероссийского клуба юных хоккеистов «ЗОЛОТАЯ ШАЙБА» имени А.В. Тарасова в г. Сафоново (Смоленская область)

ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

I.

Открытый турнир по хоккею серии GOLDEN PUCK MASTERS на призы Всероссийского клуба юных хоккеистов «Золотая шайба» имени А. В. Тарасова (далее - соревнования) проводится в целях физического, духовного, патриотического воспитания подрастающего поколения, массового привлечения детей и подростков к систематическим занятиям физической культурой и спортом.

Основными задачами проведения соревнований являются:

- развитие хоккея в России и в Смоленской области в частности;
- формирование здорового образа жизни, борьбы с курением, наркоманией и другими вредными привычками;
- организация досуга, развитие тесных дружественных связей и отношений между детьми из разных регионов России;
- профилактика правонарушений;
- повышение спортивного мастерства, выявление одаренных юных хоккеистов.

II. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство организацией соревнований осуществляют Всероссийская общественная организация «Клуб юных хоккеистов «Золотая шайба» имени А.В.Тарасова. Непосредственное проведение соревнований возлагается на «LAGOM Studio», главную судейскую коллегию и Оргкомитет, который, в соответствии с требованиями Регламента соревнований Всероссийского клуба юных хоккеистов «Золотая шайба» имени А.В.Тарасова в сезоне 2021/2022, создаёт условия и обеспечивает организацию прямых видео трансляций матчей, оформление мест проведения соревнований и информационностатистическое ведение страницы соревнований на официальном сайте Клуба «Золотая шайба» им. А.В.Тарасова (www.goldenpuck.ru).

III. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся с 29 апреля по 1 мая в ледовом дворце «Сафоново Спорт-Арена» по адресу: Сафоново, мкр. 1, дом 14Б, Смоленская область, Россия.

День приезда и прохождения комиссии по допуску участников - 28 апреля; день отъезда - 1 мая.

Комиссия по допуску (мандатная комиссия) проходит в ледовом дворце.

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ДОПУСКА

К участию в соревнованиях по приглашению Клуба «Золотая шайба» имени А.В.Тарасова допускаются команды и игроки 2012 года рождения, зарегистрированные на официальном сайте Клуба goldenpuck.ru.

Состав команды: 19 человек, в том числе 17 игроков (15 полевых игроков и 2 вратаря), тренер и руководитель.

В состав команды разрешается включать юношей 2013 года рождения.

В состав команды разрешается включать девушек 2010 - 2011 годов рождения.

Команды, допущенные к участию в соревнованиях, должны иметь не менее двух комплектов игровой формы разного цвета с названием команды и номерами.

До начала соревнований командам необходимо предоставить организаторам логотип команды в векторном формате.

В соответствии с Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утверждённым Министерством спорта Российской Федерации и Роспотребнадзором 31 июля 2020 года (с учётом всех последующих дополнений), ВСЕ УЧАСТНИКИ И ПЕРСОНАЛ мероприятия, в случае возникновения необходимости, обусловленной эпидемиологической ситуацией, обязаны пройти тестирование на новую коронавирусную инфекцию COVID-19 методом полимеразной цепной реакции (ПЦР) со сдачей и получением результатов не ранее 3 календарных дней до начала мероприятия, на основании предписаний (предложений) территориальных органов, уполномоченных осуществлять федеральный государственный санитарно-эпидемиологический надзор (по месту проведения мероприятия).

V. ПРОГРАММА И ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся в один или два этапа (1-й групповой этап по круговой системе в один круг в группах; 2-й этап по системе play-off) в соответствии с Правилами вида спорта «хоккей», утвержденными IIHF.

Каждая команда сыграет по 5 игр:

Продолжительность матча - 45 минут «чистого» времени: 3 периода по 15 минут, с перерывом после каждого периода – 3 минуты. Удаление – 2 минуты.

28 апреля	День приезда. После 14:00. Мандатная комиссия. Брифинг для тренеров и руководителей команд.
29-30 апреля	Команды играют по 2 матча в день
1 мая	Команды играют по 1 матчу
	Церемония награждения
	Отъезд

Тренеры команд за 30 минут до начала матча обязаны предоставить главному судье матча заявочный лист на игру.

Система проведения соревнований определяется ГСК в зависимости от количества заявившихся команд.

VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Победители на групповом этапе определяются по наибольшему количеству очков, набранных во всех встречах. При ничейном результате матча в основное время назначается дополнительное время 5 минут (по три полевых игрока от каждой команды) до первой заброшенной шайбы. При ничейном результате в дополнительное время назначается 5 бросков, определяющих победителя. Если и после серии, состоящей из 5 бросков каждой команды, сохраняется ничейный результат, то выполняются броски по одному от каждой команды до первого преимущества одной из команд.

За победу в основное время матча начисляется 3 очка, за победу в дополнительное время или в серии штрафных бросков - 2 очка, за поражение в дополнительное время или в серии штрафных бросков - 1 очко, за поражение в основное время - 0 очков.

В случае равенства очков у двух или более команд, преимущество определяется по следующим показателям:

- количеству набранных очков в матчах между этими командами;
- разнице забитых и пропущенных шайб в матчах между этими командами;
- количеству заброшенных шайб в матчах между этими командами;
- наибольшей разнице забитых и пропущенных шайб во всех встречах;
- наибольшему количеству заброшенных шайб во всех встречах;
- жребию.

За неявку на матч команде засчитывается техническое поражение.

VII. НАГРАЖДЕНИЕ

Команды, занявшие 1-3 места в соревнованиях, награждаются кубками и дипломами, игроки и тренеры команд – медалями и дипломами Клуба «Золотая шайба» им. А.В.Тарасова.

Лучшим игрокам соревнований вручаются дипломы Клуба «Золотая шайба» им. А.В.Тарасова и специальные призы от организаторов и официальных партнёров соревнований.

Лучшим игрокам каждого матча вручаются специальные призы от организаторов и официальных партнёров соревнований.

Всем участникам соревнований вручается сувенирная продукция Клуба «Золотая шайба» им. А.В.Тарасова и официальных партнёров соревнований.

VIII. ФИНАНСОВЫЕ УСЛОВИЯ

Организационный командный взнос за участие в турнире составляет 15.000 рублей. Индивидуальный взнос за участие в турнире составляет 1.500 рублей за каждого игрока.

Командам обеспечивается:

- коллективный трансфер для прибывших на поезде участников игр и проживающих вместе с командой (в дни прибытия и убытия: ж/д вокзал Сафоново);
- ежедневный трансфер для участников и сопровождающих, проживающих вместе с командой (отель-ледовый дворец-отель);
- гарантированные 5 матчей в формате 3 периода по 15 минут чистого игрового времени;
- дежурство медицинской бригады во время матчей;
- онлайн-трансляции матчей с комментатором;
- церемонии награждения;
- оперативное информирование о результатах каждого игрового дня в социальных сетях и на официальном сайте Клуба;

Проживание и питание участников и гостей турнира организовано партнёром Клуба «Золотая шайба - «LAGOM Studio» - директор Смирнов Дмитрий Игоревич, тел: +7(915)636-4105.

• Для участников и гостей турнира организаторами предлагается 2-х, 3-х и 4-х местное размещение в гостиницах г. Сафоново, включающее 3-х разовое питание.

Расходы по командированию команд (проезд к месту проведения соревнований и обратно, суточные в пути, страхование, проживание и питание участников) обеспечивают командирующие организации.

Организационные взносы команд-участниц соревнований оплачиваются после одобрения организаторами предварительной заявки на расчётный счёт Клуба «Золотая шайба» после выставления соответствующего счёта не позднее 15 апреля 2022 года.

Индивидуальные взносы участников, предоплата (50%) за проживание и питание команд оплачиваются на расчётный счёт «LAGOM Studio» после выставления соответствующего счёта не позднее 15 апреля 2022 года. (остаток платы за размещение команды оплачивают по прибытии)

ІХ. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014г. №353, а также требованиям правил по виду спорта «хоккей».

За обеспечение безопасности участников и зрителей ответственность несёт администрация Ледового Дворца «Сафоново Спорт-Арена».

Х. МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ СОРЕВНОВАНИЙ

Оказание медицинской помощи и допуск участников осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».

Медицинское обеспечение соревнований проводится в соответствии с регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-2019, утверждённым Министерством спорта Российской Федерации и Роспотребнадзором 31 июля 2020 года (с учётом всех последующих дополнений).

Организаторы соревнований обеспечивают постоянное дежурство бригады медицинской помощи на время проведения соревнований.

ХІ. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии у игроков договора о страховании жизни и здоровья с обязательным расширением на занятия спортом и указанием вида спорта «хоккей», который предоставляется в комиссию по допуску участников в день приезда на соревнования.

XII. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ

Заявочная документация на участие в играх подается до 15 апреля 2022 г. в адрес Всероссийского клуба юных хоккеистов «Золотая шайба» имени А.В.Тарасова по e-mail: info@goldenpuck.ru

Заявки, поступившие после 15 апреля 2022 г., не рассматриваются.

Команды, прибывшие на игры, должны иметь:

- приглашение Клуба «Золотая шайба»;
- заявочный лист команды в двух экземплярах согласно Приложению к Регламенту;
- свидетельство о рождении каждого участника (оригинал);
- полис страхования жизни и здоровья на каждого участника.

Игроки, не имеющие каких-либо документов, из указанных выше, к участию в играх не допускаются.

XIII. KOHTAKТЫ

Всероссийский клуб юных хоккеистов «Золотая шайба» имени А.В.Тарасова: info@goldenpuck.ru; +7(495)961-4356.

«LAGOM Studio»:

lagom-studio@mail.ru; +7(915)636-4105